
 

 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

28 липня  2016  року                                                                          №154  

 

Про розгляд заяви Овраменка Є.В. 

щодо приватизації квартири № ** 

буд.** по вул. ***** в м. ***** 
 

 Розглянувши та обговоривши заяву, яка надійшла від  Овраменка 

Євгенія Володимировича про надання йому дозволу на приватизацію 

квартири № ***, яка використовується ним та членами його  сім’ї  на умовах 

найму, в  багатоквартирному житловому будинку № *** по вул. ***** в м. 

***, в якому  він зареєстрований та постійно проживає, керуючись статтями 

26,30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 

України «Про приватизацію державного житлового фонду», виконавчий 

комітет Гребінківської міської ради  

ВИРІШИВ: 

1. Дати дозвіл  на приватизацію  квартири  № **  в буд. ** по вул. **   в м. **, 

яка складається з 3 кімнат житловою площею 37,26 м
2
 та передати вказану 

квартиру  у приватну спільну часткову  власність в рівних частках на 

Овраменка Євгенія Володимировича, **** року народження, Матюшенко 

Світлану Георгіївну,*** року народження, Овраменка Володимира 

Михайловича, *** року народження та видати свідоцтво про право власності 

. 

          2. Доручити приватному підприємству «Бюро послуг та консультацій» 

видати свідоцтво про право власності на нерухоме майно – квартиру № **в 

буд. ** по вул. ** в м. **, в рівних частках на Овраменка Євгенія 

Володимировича, ** року народження, Матюшенко Світлану Георгіївну,** 

року народження, Овраменка Володимира Михайловича, ** року 

народження. 

         3. Призначити уповноваженим власником квартири Овраменка Євгенія 

Володимировича. 

         4. Доручити ПП «Бюро послуг та консультацій» у разі потреби провести 

розрахунок вартості надлишків загальної площі квартири, що 

приватизується. 

       

    



  Міський голова                                                                 В.І.Колісніченко  
 


